КОНКУРС ЗА СТУДИЈСКЕ БОРАВКЕ У РУСКОЈ ФЕДЕРАЦИЈИ

 НА БЕЛГОРОДСКОМ ДРЖАВНОМ ТЕХНОЛОШКОМ УНИВЕРЗИТЕТУ „ШУХОВ“ У БЕЛГОРОДУ

И НА НОВГОРОДСКОМ ДРЖАВНОМ ПЕДАГОШКОМ УНИВЕРЗИТЕТУ „КОЗМА МИЊИН“ У НИЖЊЕМ НОВГОРОДУ 
На основу уговора о билатералној сарадњи између Филозофског факултета и Белгородског државног технолошког универзитета „Шухов” у Белгороду, као и Новгородског државног педагошког универзитета „Козма Мињин”, у Нижњем Новгороду, Филозофски факултет расписује интерни конкурс:

- за једномесечни студијски боравак на Белгородском државном технолошком универзитету „Шухов”, који ће се реализовати у јулу 2020. године, за пет студената;

- за двонедељни студијски боравак на Новгородском државном педагошком универзитету „Козма Мињин”, који ће се реализовати у првој половини априла 2020. године, за шест студената.

.

На основу споразума са овим партнерским универзитетима, студентима ће бити обезбеђен  смештај и исхрана, док би путне трошкове сносили сами студенти.

Приоритет за избор по овом конкурсу имаће студенти студијских програма руског језика и књижевности, пре свега студенти виших година основних, односно мастер студија руског језика и књижевности, као и они који до сада нису били на студијском боравку у Руској Федерацији. 
Студенти се на конкурс пријављују попуњавањем формулара пријаве у Канцеларији за међународну и међуинституционалну сарадњу Филозофског факултета, сваког радног дана од 11.00 дo 12.00 часова. 
Студенти који не буду изабрани за студијски боравак на једном од универзитета, могу да буду рангирани за преостала места на другом универзитету у оквиру актуелног конкурса, уколико то назначе у формулару.
Рок за конкурисање је 24. јануар 2020. године.

По истеку конкурса биће објављена ранг листа кандидата. 
