	Напомена 1: Академска година се продужава до 31. 10. 2025. Надокнада наставе за други семестар започеће након пројектованих надокнада за први семестар. План надокнаде наставе осмишљен је у оквиру 10 недеља и то тако што се радним данима спроводи настава од понедељка до петка по редовном распореду часова (укупно 50 дана) уживо, а викендима ће се спроводити надокнада наставе по хибридном моделу (укупно 20 дана). Поред ових 70 дана, додат је и априлски испитни рок који ће трајати  12 дана.
Напомена 2: Све активности које су у плану надокнаде спроводиће се када се створе услови за то, односно када буде могуће наставу реализовати директно на факултету. Неопходно је укупно 168 дана за надокнаде за различите активности (1+2. семестар) што је реално оствариво и могуће ако се има у виду продужетак академске године. Уколико постоји добра воља и сагласност наставног кадра, наставне активности планиране за викенде могу се спровести по иновативним моделима наставног рада/хибридни модел како би се омогућило што веће укључивање студената који не живе у Нишу. О овом предлогу одлучиваће Наставно-научно веће.  
Напомена 3: План надокнада је флексибилан и у случају потребе могуће је скратити трајање часова и тиме добити на додатним данима за реализацију неопходних активности или вршити својеврсне интеграције дана у испитним роковима. Такође, постоји могућност да се пријемни испит за упис на факултете ове године неће одржавати, чиме би се додатно скратио укупан број дана за надокнаде. 
Образложење: У редовним условима у другом семестру имали бисмо 72 дана за наставу. Овим планом пројектовано је 70 дана за наставне активности распоређене по радним данима у недељи (10 недеља по 5 дана) и 10 недеља по 2 дана (сваке суботе и недеље). Радним данима настава би се спроводила према већ креираном распореду часова за пролећни семестар, а сваког викенда би се реализовала настава (директно/хибридно) за по два дана у недељи по редоследу. Између 8. и 9. недеље надокнаде наставе организоваће се априлски испитни рок у трајању од 12 дана, након ког ће се наставити са надокнадом наставе, а потом би се спроводили остали рокови по устаљеном редоследу. Апсловентски рокови (мартовски и мајски рок) реализоваће се упоредо са надокнадама часова. 
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